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Consiliul Național ASCOR s-a reunit la Cluj-
Napoca
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Reprezentanții filialelor Asociației Studenților Creștin Ortodocși Români s-au întâlnit 
la finalul săptămânii trecute la Cluj-Napoca. În cadrul ședințelor Consiliului Național 
ASCOR, studenții au discutat despre proiectele pe care le desfășoară și au decis 
organizarea unor training-uri care să întărească relațiile între filiale.

Festivitatea de deschidere a întâlnirii a avut loc vineri în Campusul Universitar 
„Nicolae Ivan”. În cuvântul de deschidere, Înaltpreasfințitul Părinte Andrei, 
Mitropolitul Clujului, Maramureșului și Sălajului, le-a oferit sfaturi duhovnicești 
tinerilor reprezentanți.

„Ne bucurăm că încă odată v-ați adunat și veți medita la lucruri frumoase, serioase 
și din râvna dumneavoastră să se aprindă toți tinerii, așa cum se aprinde lumina 
din lumină”, a spus Mitropolitul Clujului.

Inspectorul patriarhal responsabil pentru relația cu ONG-urile și tineretul, Mihai 
Paraschiv, a rostit o alocuțiune și a transmis mesajul de binecuvântare al 
Preafericitului Părinte Daniel, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române.

„Tinerii sunt dornici și au venit cu inițiative noi pentru a realiza cât mai multe 
activități. Sperăm că împreună vom avea o coresponsabilitate în realizarea cât mai 
multor activități și proiecte educaționale pentru tineri”, a declarat Mihai Paraschiv.

Au rostit alocuțiuni și Preotul Ciprian Negreanu, duhovnicul și îndrumătorul ASCOR 
Cluj-Napoca, Ioan Tabarcia, președintele ASCOR București, și Andrei Chețan, 
președintele ASCOR Cluj-Napoca și gazdă a întâlnirii.

În cadrul ședințelor de lucru, reprezentanții ASCOR au discutat despre relația dintre 
filialele ASCOR şi Centrele Eparhiale și au evaluat proiectelor desfășurate la nivel 
național. Delegațiile au lămurit eventualele probleme administrative, situația 
juridică a filialelor și au fost stabilite documentele necesare aderării noilor membrii, 
precum și o echipă care să formuleze un Regulament de Ordine Interioară.

De asemenea, s-a discutat despre întărirea unității filialelor prin organizarea de 



training-uri la nivel național pentru liderii fiecărei organizații locale.

Programul zilei de sâmbătă a cuprins sesiuni de formare, jocuri de echipă și 
vizitarea principalelor obiective culturale din Cluj-Napoca. În după-amiaza zilei, 
Preasfințitul Părinte Benedict Bistrițeanul, Episcop vicar al Arhiepiscopiei Vadului 
Feleacului și Clujului, s-a întâlnit cu tinerii reprezentanți și au luat masa împreună 
la un restaurant din oraș.

Pentru a marca evenimentul, în curtea Bisericii din Campusul universitar Hașdeu a 
fost plantat un stejar la rădăcina căruia a fost pus pământ din toate zonele țării ca 
simbol al unității tinerilor.

La întâlnire au participat delegații de la toate cele 18 filiale ASCOR din țară.
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